



В Республике Коми число получателей ежемесячной выплаты при рождении третьего ребенка в 2013 году превысило прогнозные расчеты почти в три раза.

Согласно данным Агентства Республики Коми по социальному развитию, в прошедшем году получателями ежемесячной денежной выплаты, установленной в Коми для малоимущих семей, в которых родились третьи последующие дети, стали 607 человек.

«При введении этой меры социальной поддержки в январе 2013 года предполагалось, что в течение года за выплатой обратится 217 семей. Однако уже через 6 месяцев стало ясно, что эта цифра будет больше. В итоге выплатой воспользовались почти в три раза больше семей, чем прогнозировалось. Это говорит о том, что семьи, находящиеся в сложной финансовой ситуации, не отказываются от рождения третьего ребенка, потому что знают, что получают помощь от государства», - сообщил руководитель республиканского Агентства по соцразвитию Илья Семяшкин.

Руководитель социального ведомства уточнил, что по данным управления ЗАГС Республики Коми, в истекшем году в Коми родилось 1988 третьих и последующих детей - на 13 процентов больше, чем годом ранее. Он также напомнил, что в Республике Коми выплата нуждающимся семьям, в которых родились третьи и последующие дети, введена согласно Указу Президента России от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».

«Эту меру социальной поддержки семья может получать до тех пор, пока ребенку не исполнится три года. Размер выплаты равен величине прожиточного минимума ребенка, сегодня он составляет 11263 рубля для северной природно-климатической зоны и 8550 рублей для южной природно-климатической зоны», - проинформировал Илья Семяшкин.

Среди других стимулов роста рождаемости в регионе руководитель Агентства назвал меры, предпринимаемые Правительством России, Правительством Республики Коми под руководством руководителя региона Вячеслава Гайзера для повышения социальной защищенности семей с детьми, в числе которых предоставление федерального материнского капитала, республиканского семейного капитала, различных федеральных и республиканских выплат и пособий, а также широкое распространение сведений об этих мерах соцподдержки в средствах массовой информации и учреждениях социальной сферы.